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Метою Екологічної політики є вироблення таких стратегічних напрямків 

екологічного розвитку міста, які дозволять досягнути стійкого розвитку і при 

одночасному розв’язанні екологічних проблем створять нові робочі місця, 

забезпечать здорове навколишнє середовище, знизять захворюваність від 

екологічних чинників, дозволять досягнути якісно нового рівня життя городян і 

будуть обов’язково враховуватися в подальшому плануванні соціально-

економічного розвитку м. Миколаєва в ХХІ столітті [1]. 

Основою Екологічної політики, як єдиного задуму екологічного розвитку 

міста, є стійкий розвиток. Це багатогранне поняття, що означає гармонійний 

розвиток економіки, соціальної сфери і навколишнього середовища в 

нерозривному взаємозв’язку. У кінці ХХ століття стало зрозумілим, що без 

розв’язання проблем навколишнього середовища неможливий стійкий розвиток 

суспільства в цілому, бо від стану навколишнього середовища залежить рівень 

якості життя людей, їх здоров’я і довголіття. Стійкий розвиток означає 

розвиток без заподіяння збитку основним екологічним, соціальним й 

економічним процесам, причому не завдає шкоди екологічним і суспільним 

системам, від яких ці процеси залежать, тобто нинішні покоління 

використовують ресурси навколишнього середовища, не зашкоджуючи 

майбутньому. Мова йде про досягнення змін загальної картини виробництва і 

споживання, здатної забезпечити всіх людей, які проживають нині та житимуть 

у майбутньому, достатньою кількістю соціальних й економічних послуг у 

межах, заданих умовами навколишнього середовища [1]. 

Основними стратегічними напрямками екологічного розвитку міста є [1]: 

реконструкція водно-каналізаційного господарства; утилізація побутових і 

промислових відходів; розвиток громадського транспорту та велоруху; 

реконструкція дорожньо-транспортного господарства; комплексний 

благоустрій міста; екологічне виховання та освіта; екологічне управління 

містом; раціональне землекористування; придбання екологічно чистих товарів 

та отримання послуг. 

Негативні зміни в природному середовищі під тиском сукупної дії 

виробничих чинників істотно прискорились в останні десятиріччя. Тобто, 

збереження життя на Землі залежить тепер безпосередньо від рівня і темпів 

виховання екологічної культури в молоді, суспільства в цілому. Найвищим 

рівнем екологічної вихованості, однією з ефективних форм розв’язання 

екологічних проблем, раціоналізації взаємовідносин між суспільством і 

природою є належним чином організована концепція екологічної освіти і 

виховання, які останнім часом сформувалися в самостійну галузь педагогічної 

теорії і практики з відповідними принципами, методами і завданнями [2]. 
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На території України 30 жовтня 2021 року проходила 

загальнонаціональна толока «Створюємо ліси разом», організована 

Держлісагентством з метою реалізації програми Президента «Зелена країна». 

Програмою передбачається протягом трьох років посадитити 1 мільярд дерев та 

за 10 років збільшити площу лісів на 1 мільйон гектарів. Суботній масштабний 

захід проводився під гаслом «Висадження дерев одним мільйоном людей за 1 

добу» у рамках глобального проекту Greening of the Planet [3]. 

Таким чином, щоб залучити молодь до екологічного розвитку міста 

здобувачам вищої освіти Миколаївського національного аграрного 

університету було запропоновано долучитися до даної акції. Викладачам було 

цікаво спостерігати, із яким завзяттям, з якою обережністю саджали тендітні 

сіянці їхні студенти вручну, з допомогою меча Колесова. Саме за участі 

небайдужої молоді в урочищі «Мішково-Погорілове» було заліснено площу 

понад 1 гектар, де висаджено понад 5 тисяч сіянців сосни кримської. 

Збереження природи – є пріоритетом у збереженні сфери існування людства. 

Необхідність посилення впливу на духовну сферу особистості, формування 

етичного компоненту екологічної культури є необхідною умовою екологічного 

виховання молоді.  Подолання екологічної кризи залежить від морального 

вдосконалення людини, її культури і відносин із природою та іншими людьми. 
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